KAMIL STŘIHAVKA
Rocková legenda oslovující již dvě generace fanoušků, nebo český rockový Ježíš, chcete-li. Majitel nezaměnitelného a fenomenálního hlasu v muzikálových rolích, které ztvárňuje již 20 let (Pěna dní, Jesus Christ Superstar, Johanka z Arku, Excalibur, Obraz Doriana Graye, Robin Hood, Pomáda a další…) a frontman rockových kapel (Motorband, BSP, No Guitars!, Woo-Doo Band!, Leaders!, Supergroup) se rozhodl nadělit sobě i fanouškům v předstihu dárek ke svým 50. narozeninám v podobě akustického turné „Kamil Střihavka Unplugged tour 2014“. 
Tento Kamilův nový hudební projekt je alternativou k rockovým produkcím, a to zejména svou nízkou zvukovou hladinou a komorností. 
Kamila Střihavku bude na těchto exkluzivních akustických koncertech doprovázet stávající band Leaders!, který je pro tuto příležitost rozšířen o další nástroje a hudebníky. 
Leaders! unplugged 2014 jsou: Lukáš Pavlík - bicí nástroje 
Martin Ivan - kontrabas 
Petr Henych - elektrické a akustické kytary 
Štěpán Eliáš - klávesy, Fender piano 
Markéta Podhajská – perkuse 
Ondřej Klímek - saxofony, flétny aj. 
Josef Štěpánek - steel kytara, mandolíny aj. 
Kamil Střihavka tento akustický projekt připravuje již rok a dle názoru naší agentury se bude jednat o hudební zážitek příštího roku. V programu zazní nejen úpravy Kamilových hitů, jako Země vzdálená, Kovboj z Teplic, Když se snáší déšť, Woo-Doo!, Holka čapni draka, Černá růže atd., ale i písně nikdy živě neinterpretované a vybrané ze všech alb jeho bohaté hudební kariéry. Nechybí ani zpěvákem obdivované legendární světové písně. 
Koncert „Kamil Střihavka Unplugged 2014“ by měl být především příjemným setkáním a zastavením se v této uspěchané době a profesionální hudební show, ve které se Kamil svým fanouškům představí v jiné a hlavně komorní podobě, jako vyzrálý umělec v polohách, v kterých jej ne všichni znají… 

