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Kamil Střihavka v jedinečném prostředí Velké synagogy 15.12.2015, to byl senzační koncert, úžasný zážitek, jak po zvukové, tak světelné stránce. Koncert vzbudil takový ohlas a nadšení, že ho přesně po roce budeme opakovat. Ten příběh ale začal už o rok dříve...

Když Kamil Střihavka přichystal s kapelou LEADERS! první akustické koncerty na jaře 2014, bylo to vkročení na tenký led, protože nikdy takové turné nedělal a nemohl ani předpokládat, s jakým ohlasem se setká. Nicméně záměr vedený jeho instinktem ukázat se fanouškům i v jiné akustické podobě, vyšel, a to, co se dalo v optimistických vizích v začátku plánů předpokládat, se stalo skutečností. První akustické turné Kamila Střihavky dosáhlo nečekaného úspěchu. Ukázalo se, že nic není nemožné, jestliže se zcela jinými aranžemi vynikla podstata písní samotných, v čele s jedním z nejlepších českých rockových hlasů za doprovodu excelentních hudebníků. Proto také vznikl nápad koncerty uspořádat i na podzim téhož roku. I letos bude pokračovat akustická série Vánočním akustickým turné. 
 „Jsme velice potěšeni z dosavadní bohaté návštěvnosti. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem fanouškům, kteří turné navštívili. Pro velký a nečekaný úspěch jsme se rozhodli uspořádat ještě podzimní akustické turné, aby se na koncerty mohli podívat také fanoušci Kamila Střihavky, kteří z nějakého důvodu neměli možnost předchozí koncerty navštívit“, uvedl zpěvák.

„Pokud přijdou znovu i ti, kteří už tento druh koncertu zažili, budeme nadšení. Návštěvník takového komorního koncertu má jedinečnou možnost poslechnout si v pohodlí polstrované sedačky víc než jednu desku, a to v mnohem nižší hlukové hladině, než jsou rockové koncerty „na stojáka“. V dnešní neutěšeně, uspěchané době se prostě zastavit a poslechnout si příběhy, které se společně s emocemi formou písní snažíme vyprávět… Známé písničky hrajeme trochu jinak a dojde i na kusy, které mám strašně rád, ale když hrajeme big beat, většinou se na ně nedostane“, dodává Kamil Střihavka.
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