   
Petra Janů - příběh trojnásobné "Zlaté slavice"

[bookmark: _GoBack]Petra započala svou uměleckou dráhu  v roce 1972, kdy vystupovala v divadle Semafor. 
Od roku 1977 zpívala se skupinou Pro-rock, se kterou vydala své první album Motorest. Rockový nástup to byl raketový - už v r.1978 skončila ve "Zlatém slavíku" na druhém místě. Dnešní koncert ve Velké synagoze v Plzni je de facto návratem na původní "místo činu" - v r.1980 totiž natočila s plzeňskou skupinou Bumerang film Koncert. V tomto období byla významná zejména spolupráce s Otou Petřinou, který psal pro Petru Janů téměř všechny její písně.
Ve druhé polovině osmdesátých let vznikla komerčně velmi úspěšná alba "Jedeme dál" 
(s Petrem Jandou), "Už nejsem volná! a "S láskou..."  Petra Janů v tomto období volně přešla z čistě rockové hudby do vod pop-music.
V roce 1987 se poprvé stala "Zlatou slavicí". V 90. letech se objevila v několika muzikálech a začátkem nového tisíciletí se opět vrací ke spolupráci s Petrem Jandou a Otou Petřinou, s nimiž natočila album "Jedeme dál II."  U příležitosti životního jubilea pak v roce 2012 vyšla 3CD kompilace "Má pouť - zlatá kolekce", která obsahuje 60 nahrávek, přičemž přibližně 20 z nich do této doby buď nevyšlo vůbec nebo nebyly k dispozici na CD.
Petra Janů měla v posledních letech, kolem svého jubilea, které oslavila v roce 2012, velmi na pilno. Dá se říci, že zraje jako ono pověstné kvalitní víno... Své narozeniny oslavila beznadějně vyprodaným tour po Čechách a Moravě, které zakončila 19.11. 2012 megakoncertem v pražské Lucerně. Mimořádně úspěšný rok 2013 vyplněný bezpočtem koncertů po celé republice vyvrcholil vánočním galakoncertem - opět ve vyprodané pražské Lucerně.
Na podzim roku 2014 odstartovala mimořádně úspěšná série beznadějně vyprodaných koncertů, kdy Petra Janů vystupovala na jednom pódiu společně s Věrou Špinarovou. Obrovský úspěch tohoto projektu si vynutil jeho opakování v listopadu a prosinci 2015. Celkově vystoupily obě zpěvačky během turné na 21 zcela vyprodaných koncertech ve velkých městech po celé ČR a na Slovensku.
Od roku 2015 vystupuje Petra Janů s novou doprovodnou skupinou Amsterdam. 

14.12. ve Velké synagoze -  druhé největší synagoze Evropy, bude Petra vystupovat na naše pozvání vůbec prvně. Doprovod jí přitom bude tvořit Pavel Lochman /klavír/ a Miloš Švec /kytara/. K podpoře vánoční atmosféry jsme oslovili také renomovaný plzeňský dětský sbor Jiřičky /pod vedením p.Jarmily Procházkové/, který bude krátce účinkovat v segmentu koled tohoto mimořádného večera.

