"Rockové legendy"
 
 Velká synagoga 23.9. 

Michal Prokop, Vladimír Mišík, Radim Hladík, Luboš Andršt, 
Jan Hrubý, j.h. Mirek Kovářík

    Když člověk vidí za sebou napsaná tahle slavná jména, jako by mu před očima procházela historie českého rocku a bigbeatu. Co jméno, to pojem, co jméno to zároveň naprosto jiná autorská a interpretační osobnost. Přesto, nebo možná právě proto spolu tihle pánové hrají plus/minus 40 let. Určitě ne stále a pouze spolu, ale spočítat uskupení, ve kterých se v různých dobách a sestavách podíleli na té nejlepší české rockové muzice je asi nemožné. 
    Ve Velké synagoze v Plzni budou tito pánové hrát už po několikáté a vidět a hlavně slyšet je "džemovat" v tomhle magickém prostoru je skutečný zážitek.Tentokrát ale bude sestava poprvé šestičlenná a na řadu přijde i mluvené slovo.
    Speciálním hostem bude na pozvání Rockových legend bude osobitý recitátor Mirek Kovářík, který svým specifickým, uhrančivým způsobem připomene další legendu, tentokrát legendu českého básnictví. Nejzářivější talent mladé básnické generace šedesátých let - Václav Hrabě - by se totiž letos dožil sedmdesáti let.
    Vyjímečný koncert ve vyjímečném prostředí. To je setkání Rockových legend s Mirkem Kováříkem a Václavem Hrabětem ve Velké synagoze.
