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Pavel Bobek a Malinaband...comeback legendy české muziky

DK Peklo – ST 31.1.2007

Koncertní vystoupení v duchu rock-and-rollu a country populárního českého zpěváka Pavla Bobka, připravené ve spolupráci s muzikanty pod vedením Luboše Maliny (jinak též kapelníka a banjisty skupiny Druhá tráva). Tento doprovodný „Malinaband“ je sestaven ze členů kapel Druhá tráva, Buty, AG Flek a dalších.

V průběhu vystoupení zazní nejen skladby z posledního alba Pavla Bobka CD „Muž, který nikdy nebyl in“ (info viz níže), ale samozřejmě také všechny nejpopulárnější písně z jeho celoživotní kariéry.

Koncert je součástí turné věnované návratu hlavního protagonisty na hudební scénu po roce a půl a to z důvodu těžké nemoci a následné rekonvalescence (Česká televize o tom nedávno odvysílala zajímavý dokument v pořadu Třináctá komnata).

Během koncertu se pěvecky představí i lídr folkrockové skupiny AG Flek Ivo Viktorin v návaznosti na nedávno vydané sólové album a domluveno je i hostování legendárního písničkáře Wabiho Daňka.
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Pavel Bobek je jedním z mála zpěváků, jejichž popularita vítězí nad módou i časem, a tak  patří k našim velkým hvězdám dnes stejně jako v polovině 60. let. Svoje  nejnovější album nahrál tentokrát s muzikanty ze skupin Druhá tráva, Buty, AG Flek a dalšími v čele s producentem Lubošem Malinou v nahrávacím studiu ve Zlíně. Jako host se účastnil i legendární  špičkový americký hráč na foukací harmoniku Charlie McCoy (natočil mj. řadu alb s Bobem Dylanem). S Pavlem Bobkem na tuto desku dokonce nazpíval i jednu písničku. 

Kromě nadějné mladé zpěvačky Katky García na tomto albu s Pavlem Bobkem dokonale souznějí i Marie Rottrová a Yvonne Přenosilová.  Výrazné a melodické skladby umocnili svými tradičně kvalitními texty Zdeněk Rytíř, Petr Spálený, Robert Křesťan, Mirek Černý a Vladimír Poštulka.

Deska, jejímž kmotrem je Marie Rottrová a Robert Křesťan, vyšla v prvním čtvrtletí 2005 roku u vydavatelství Brothers Records.
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